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ATA DA 122ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DO CRCPI, REALIZADA 

EM 27 DE JANEIRO DE 2025. 

 

Data: 27 de janeiro de 2025. Horário: 14:07. Local: Virtual, por meio do aplicativo Google Meet. 

Membros presentes: Contadores(as): Conselheiras Leonice Benício Costa, Conselheira Raquel 

Maria Ferro Nogueira, e o Coordenador da Câmara Técnica Sérgio de Almeida Melo. Conselheiros 

Suplentes presentes: Sem registros. Ausências Justificadas: Sem registro. Ausências não 

Justificadas: Conselheira Adriana de Almeida Paula da Graça, Conselheira Roselane Moita Pierot 

Magalhães, Conselheira Weridiana Almeida Araújo, e Conselheiro Francinildo Carneiro Benício. 

Outras presenças: Coordenador da Comissão Técnica de Estudos e Procedimentos Relativos ao 

Sistema Público de Escrituração Digital – SPED Noelia Lima. I – COMUNICADO: Sugestão e 

aprovação do Curso Tema: SPED FISCAL: GESTÃO DE INVENTÁRIO com as Palestrantes: 

Elcilene Rosa: Empresária Contábil, Professora, Palestrante, Especialista em Auditoria Contábil, 

Vice Coordenadora da comissão SPED e contabilidade tributária e MONIKELLY 

GOMES: Empresária contábil, Contadora consultiva especialista em Reforma Tributária e em 

estratégia de economia, membro da comissão SPED e contabilidade Tributária do CRC-PI. Vasta 

experiência no ramo FARMA e profissionais de saúde. II – COMUNICADO: Sugestão de Curso 

Tema: SPED REINF com foco nas retenções com os Palestrantes Kleber Eduardo e Gizianne Morais. 

IV – ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Vice-Presidente de Administração do 

CRC-PI, Leonice Benício Costa deu por encerrada a reunião 14:34. A presente ata foi redigida por 

mim, Sérgio de Almeida Melo, Coordenador da Câmara Técnica do CRC-PI, que após lida e 

aprovada, será subscrita pela Vice-Presidente, por mim, e pelos demais conselheiros(as) da Câmara 

que assim o desejarem. Teresina (PI) 27 de janeiro de 2025. Visto: 
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Contadora Leonice Benício Costa 

Conselheira da Câmara Técnica 

 

 

Contadora Raquel Maria Ferro Nogueira 

Conselheira da Câmara Técnica 

 

 

Sérgio de Almeida Melo 

Coordenador da Câmara Técnica 
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